З А Я В К А 

на проведення семінару
Формуючи майбутнє: Голоси відвідувачів у музейних експозиціях 
Shaping the Future:  Visitor Voices in Museum Exhibitions
Запрошуємо музеї, які мають можливість і бажання прийняти у себе одноденний 7-годинний воркшоп на тему інтеграції голосів громад у музейні експозиції на всіх етапах цього процесу – від концептуальної розробки до практичних інтерактивів  і заходів під час проведення виставки. 

П‘ять семінарів проводитимуться з 24 вересня по 10 жовтня 2014 року в п'яти місцях України. Очікувані учасники заходів – працівники будь-якого типу музеїв, котрі залучені до творення експозицій і/або виставкових програм. 
Якщо Ваш музей зацікавлений у прийнятті семінару, будь-ласка, заповніть нижчеподану форму заявки і надішліть Ігорю Пошивайлу на е-адресу ihorua@ukr.net не пізніше 31 липня 2014 року. Рішення про музеї, де проводитимуться семінари, буде прийнято до кінця серпня. 


Назва музею 
Адреса  
Веб-сайт 

Контактна особа 
Ім’я і прізвище 
Посада 
Телефон 





E-mail 


Будь ласка, коротко розкажіть про експозиції і програми Вашого музею. 









Які питання Ви й інші співробітники Вашого музею маєте стосовно залучення голосів відвідувачів до експозицій? 







Розкажіть, будь ласка, про досвід співпраці Вашого музею з іншими музеями регіону. 







У яких музейних семінарах і тренінгах з розвитку персоналу Ви і/або Ваші співробітники брали участь? 







Прохання відзначити те, що Ваш музей може забезпечити у проведенні семінару:
( Комфорті стільці для 30 учасників 
( Здатність і бажання зробити громадські місця Вашого музею доступними для прототипування і обговорення 
( Місце для роботи невеликих груп на додаток до роботи великої групи 
( Сприяння у пошуку житла для ведучих семінару (2–3 особи) 
( Дієва здатність запросити і набрати учасників семінару з музеїв у вашому регіоні 
( Спроможність організувати кава-брейки 
( Надати проектор і екран, фліп-чарт, підключення до Інтернету 
( Порекомендувати кваліфікованого і досвідченого перекладача (для послідовного перекладу з англійської на українську і навпаки впродовж 6-7 годин семінару) 


Проект покриває видатки на кава-брейки, технічні послуги і переклад, а також всі витрати, пов’язані з приїздом і перебуванням американських і українських ведучих семінару. 

Проект «Формуючи майбутнє: Голоси відвідувачів у музейних експозиціях» здійснюється за підтримки посольства США в Україні партнерською групою американських і українських музейних експертів, які представляють зокрема Смітсонівський Інститут (Вашингтон), Національний центр народної культури «Музей Івана Гончара» (Київ), Музей народної архітектури і побуту «Шевченківський гай» (Львів). 

Ця ініціатива має на меті, зокрема, виявити і адаптувати американський досвід в українську музейну практику щодо інноваційних способів інтеграції голосів відвідувачів у експозиційну діяльність, відходу від музейної практики єдиної авторитарної точки зору або інтерпретації, залучення думок і поглядів відвідувачів у контекст виставок і презентацію музейних збірок, забезпечення можливості для відвідувачів реагувати на музейні виставки і впливати на їхній розвиток.

Детальніша інформація за тел.: (067) 7375347 (Ігор Пошивайло)
